



平成18年11月6日

各位

会社名 : エヌアイシ・オートテック株式会社
 代表者名 : 代表取締役社長 西川 浩司
 (JASDAQコード5742)
 問合せ先 : 執行役員管理部長 藤井 透
 電話 (076) 425-0738

「平成19年3月期中間決算短信(非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成18年11月2日に発表いたしました「平成19年3月期中間決算短信(非連結)」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付しております)

- 1頁 1. 18年9月中間期の業績(平成18年4月1日～平成18年9月30日)
 (2) 財政状態

【訂正前】

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
18年9月中間期	4,906	2,577	52.5	46,866	13
17年9月中間期	3,843	2,096	54.5	41,928	98
18年3月期	3,977	2,285	57.4	45,709	58

【訂正後】

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
18年9月中間期	4,909	2,577	52.5	46,866	13
17年9月中間期	3,843	2,096	54.5	41,928	98
18年3月期	3,977	2,285	57.4	45,709	58

以上